

《梦想的声音2》导师玩出新花样

# 张靓颖大秀海豚音 林忆莲挑战弹吉他

生活报讯(记者 孟飞雪)继上周梁静茹的情歌戳中听众内心,林俊杰的改编惊艳四座之后,生活报记者获悉,在22日播出的浙江卫视《梦想的声音2》中,导师又玩起新花样。其中,张靓颖首次在梦想舞台上大秀海豚音,林忆莲更在演唱《红色高跟鞋》时,弹起了吉他。

为了演唱好朋友王铮亮的歌曲《时间都去哪儿了》,张靓颖可以说是准备充分,就连造型、头发细节都完全贴近作品想表达的情感,令坐在现场的歌曲创作者董冬冬很是感动。为了更好地表达时间如水一般流逝的感觉,张靓颖还首次在梦想的舞台秀海豚音,效果超震撼,庾澄庆听后都表示“不得了”,林俊杰导师也意犹未尽表示“终于听到了”,胡海泉

还做出膜拜的动作表达佩服之意。而在《梦声2》的舞台上尝试过朋克、婉约及爆发等多种音乐风格之后,林忆莲本周带来一首蔡健雅的《红色高跟鞋》,与原唱偏冷漠的味道不同的是,林忆莲在整个诠释过程中突出了亲和力和笑容魅力,唱出不一样的味道。她还首次在舞台上弹起了吉他,轻柔的旋律令人回味。

值得一提的是,不管是什么歌总能改编出自己味道的羽泉组合,本周再次火力全开大胆改编《如果这都不算爱》,别出心裁的方式让整首歌听起来既特别又不突兀。林俊杰大赞“好像在重温一个时代”,林忆莲也表示“似乎在诉说着两个人自己的故事”。



德国魔术师热心公益获共鸣  
范冰冰:慈善也让我人生更完整



生活报讯(记者 王雪莹)22日晚,江苏卫视播出的《超凡魔术师》,将迎来国际之战的最后一战。节目中,来自德国的魔术师尤利乌斯·弗莱克十分热心公益,他时常会去幼儿园、小学给小朋友表演魔术。这也引发了范冰冰的共鸣,“慈善让我的人生更完整。”

生活报记者获悉,范冰冰也在坚持做着慈善事业,她的“爱里的心”连续九年帮助先天性心脏病儿童成长,已经救助了三百多个患有先天性心脏病的小朋友。此外,中国战队的魔术师叶望风也坚持为医院、幼儿园中患有自闭症或智力障碍的孩子们表演魔术,让他们感受到不一样的世界跟不一样的精彩。

《演员的诞生》中担任“决战军师”  
点评演员以鼓励为主

## 吴秀波:不想磨灭他们的自信

生活报特派记者 纪秋韵 文/摄

日前,生活报记者受邀参加《演员的诞生》节目总决赛担任媒体评审,21日凌晨1点结束总决赛录制后,担任决战军师的吴秀波,接受了生活报记者的采访,畅聊台前幕后的录制感受。

一场20分钟左右的戏,剧本少则三四页,多则六七页,有的夹杂大量的文言文或方言对白,需要在一天或几小时内彩排完,并在舞台上精彩呈现出来,这对演员来说是不小的挑战。在现场观看了选手们的表现后,吴秀波忍不住点赞,“演员为了不影响整个团队的时间,一宿没睡,在精力体力极度疲惫的状态下,还能完成得这么出色,让大家深刻体会到了演员工作的不容易。通常一部话剧,需要几个月的时间排练,而这个舞台上呈现的每场戏,在影视剧中最少也需要一整天的时间拍摄,这里的时间太紧,强度太高了。”

录制现场,吴秀波对选手的中肯点评,犀利却给选手留足面子,让人印象深刻,“熟悉我的人都知道,在拍摄现场,我肯定会跟对手演员把戏说透,真正能帮到对方,但是这个节目叫《演员的诞生》,演员最难得的,不能被磨灭的天性叫自信,如果没了自信,就无法完成这份工作了。所以作为一个导



### 翟天临: 为了当艺术家才做演员的

“在比赛的时候以最强的状态去对待,比赛之后以最好的心态去面对!”接受记者采访时,妈妈的话挂在翟天临嘴边,“我觉得妈妈说的我做到了,感谢《演员的诞生》舞台给我带来的成长,认识了好多好朋友,不仅是比赛的过程,更是让我学会做人的过程,学会谦虚低调。”

翟天临看来,台上不让戏、甚至不容许自己有失误,是源于对舞台的珍重,“现在有100个台,观众换台,突然看到我演的部分,如果



这场戏我表现不好,我怎么可能去挨个道歉,说为什么我演的不好?演员永远不能这样,跟观众建立信任感是我毕生的追求,建立这个信任感,需要花很长时间,需要去珍惜、呵护。”谈到自己的职业期许,翟天临害羞表示,“别人可能会说我这样想特别傻,但是我当年报考电影学院,就是为了当艺术家才当演员的!”

### 周一围:曾立志30年内拿大奖

谈到节目中与其他演员合作的感受,周一围耿直表示,“我跟导师章子怡没那么熟,基本是对戏的交流,可能近期还会有些作品方面的合作,再多接触交流吧。”而谈到最近因演技被“群嘲”的新生代演员欧阳娜娜,周一围却打开了话匣子,“接下来大家将在电视上看到我跟娜娜的合作,那是我在舞台上合作最舒服的一次!我讨厌那种时候特冷,我们演神仙,穿了10几层的纱,站在城墙上拍,第一次出去拍都冻哭了。拍了几个月,有一天太惨了,我和同班的哥们暗地里立下誓言——30年之内,我一定要拿一个影帝!”

从没拿过演技大奖的周一围,因为在《演员的诞生》舞台上的精



演也好,监制也好,这个演员演到15条才能演到你要的,至少你在前一半的条数里要夸他(她),夸到他(她)很自信,戏演得特别熟的时候,知道找你达成交流的时候,最重要的是你留住最后一句话,会给演员带来表演的乐趣,让演员自己想,演得才会更好。”

**哈尔滨音乐厅演出**

|                       |                        |
|-----------------------|------------------------|
| 苏苏里小提琴独奏音乐会           | 奥斯卡经典电影音乐视听盛宴          |
| 演出时间:2017.12.22 19:00 | 演出时间:2017.12.24 19:00  |
| 票价:80元、180元、280元、380元 | 票价:100元、180元、280元、380元 |

|                             |                             |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 波兰交响乐团交响音乐会                 | 高音青与意大利米兰爱乐乐团               |
| 演出时间:2017.12.23 19:00       | 交响音乐会                       |
| 票价:100元、120元、280元、380元、580元 | 票价:100元、180元、280元、380元、580元 |

**哈尔滨相声百乐会**

|                 |                       |
|-----------------|-----------------------|
| 演出时间:           | 星期日下午茶 韩国四重奏音乐会       |
| 周五 18:30 工人文化宫  | 演出时间:2017.12.31 15:00 |
| 周六、周日 18:30 友谊宫 | 票价:50元、80元            |

**2018哈尔滨新年音乐会**

|                             |                             |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 演出时间:2017.12.27 19:00       | 演出时间:2017.12.31 19:00       |
| 票价:100元、120元、280元、380元、580元 | 票价:100元、180元、280元、380元、580元 |

**咨询电话:13804518751**

# 生活报

## 分类广告

## 中缝声明

## 企业招聘

## 广告刊登热线:

0451-84681180

15504651777

13936603788

QQ/微信:80451

## 参观科技馆收获多

滑冰、看电影、参观科技馆

## 小记者活动 玩与学完美结合

# 过瘾!

生活报记者 姜轶东 李楠 纪秋韵 文/摄

酣畅淋漓的滑冰、拥抱科学的参观、震撼刺激的观影……上个周末,生活报小记者的活动异彩纷呈。小记者们纷纷表示,在活动中,大家玩得很尽兴,同时也学到了很多有用的知识,真过瘾。



### “滑冰就像飞起来”

作为东北的孩子,不会滑冰,那你就out啦。冰上运动不仅能提高孩子身体的各项指标,而且还有助于其自身的“精细度”指标的提升,同时还能锻炼孩子的定向思维能力、发散思维能力、逻辑思维能力、面对困难和解决困难的能力。

16日,生活报小记者团队来到了飞扬冰上运动中心,进行滑冰体验活动。10时,小记者进入冰场,在教练的带领下,大家开始练习起来。“滑冰就像飞起来一样!从今天起,我要坚持学习冰上运动,还要结识更多新的伙伴。”一位小记者开心地说。

如果想成为一名滑冰高手,需要注意基础训练,教练温馨提示初学滑冰的小朋友,在滑冰时应配备全套防护用具,特别是要选择大小合适的专用头盔。在练习时不能急于求成,动作要做到位,同时要注意冰鞋鞋带的正确系法。



### IMAX影厅观影好过瘾

12月,迎来一年一度的贺岁档,IMAX成了各大影院提升观影体验的重要武器。17日,生活报携手万达影城松雷广场店,邀请小记者和家长来到该影院,了解IMAX银幕常识,并观看了IMAX版《奇门遁甲》。

风吹落叶的沙沙声从银幕呼啸而来,刀剑碰撞发出的清脆撞击震撼人心,节奏感十足的细密鼓点声让人屏住呼吸……在杜比全景声的助推下,把小记者们带入了一个奇幻世界。

初观影之外,



用力学 放肆玩  
小记者专版  
小记者老师联系方式  
■姜老师 18646000857  
■李老师 13836167722  
■韩老师 13613667672



## 小记者 范文 参观消防队

大雪纷飞的早晨,我和爸爸来到了消防队,生活报小记者团的老师带领我们小记者参观了消防队。

在一楼我先看到了消防车,到了这里我才知道消防车有好多种,有水罐消防车、泡沫消防车、云梯车、登高平台车、通讯指挥车。

接下来看到了消防员叔叔休息的地方,我们看到他们被叠得整整齐齐,好像“豆腐块”,叔叔还教我们怎样叠被子,最让我惊奇的是二楼有一根管子,消防员叔叔为了抓紧时间就抱着管子滑下去。最后我们又回到一楼看到了消防员叔叔穿的服装,他们的衣服、鞋子被叠得整整齐齐,腰带、鞋子、裤子、帽子加起来有几十斤,通过这次的活动我才知道消防员叔叔这么辛苦。

通过这次参观我不仅学到了许多消防知识,还深深感受到了消防员叔叔为了保护人民群众的生命财产安全的责任,这次的活动我真的是受益匪浅,以后我还要参加更多这样有意义的活动。

育红小学 二年七班 范业昌



在省科技馆,我学到了伯努利原理小知识。先把一个管子插入一个桶里,然后按下按钮,桶里的物体就飞起来啦!每个桶里的东西飞出来的状态都不一样,好奇妙!

复华小学 一年六班 穆晓希

## 小记者活动感悟

16日,我学会了滑冰这个有趣的冰上运动,我是在王府井购物商场旁边的飞扬运动中心学会的。我刚开始走路非常费劲,老师让我上冰场,我觉的有一种非常神奇的感觉,老师让我把着栏杆小心翼翼地迈步,我觉得非常轻松。感谢老师给我们这么一个学滑冰的机会,谢谢教练耐心地教我们滑冰。

铁岭小学 三年七班 吴晨阳



### 参观科技馆收获多

17日,小记者来到黑龙江省科技馆,开始了探索科学奥秘之旅。在老师讲解风力、光学、重力的展品后,小记者兴奋地说:“不能高空抛物,一个花盆从20楼掉下来会砸坏一辆车的”,“在消防安全展品前,我们知道当发生火灾时,首先要往低楼层逃生。”

小记者对科学充满了好奇心。经过这次科技馆的学习,大家立志要成为小小科学家,将来为祖国做出更多贡献。